News Release



2019年10月4日

各 位

株式会社 北海道銀行

エスポラーダ北海道 F リーグ公式戦 「北海道銀行MAT C H D A Y ~ 北海道を熱くしよう! ~ 」の開催について

北海道銀行(頭取 笹原 晶博)は、フットサルチーム「エスポラーダ北海道」のオフィシャルパートナーとして同チームを応援しています。今般、Fリーグ公式戦において下記のとおり「北海道銀行MATCHDAY」を開催しますのでお知らせいたします。

当行はこれからもCSR活動を積極的に展開し、地域活性化に取り組んでまいります。

記

<開催概要>

名 称	北海道銀行MATCHDAY~北海道を熱くしよう!~	
日 時	2019年10月13日(日)13:00キックオフ(開場11:00)	
場所	北海道立総合体育センター 北海きたえーる	
対戦相手	シュライカー大阪(Fリーグ 3 位、第 18 節終了時点)	
主なイベント	来場者へのグッズ配布	オリジナル「ハリセン&応援ボード」(先着 2,000 名様)
	ハーフタイム抽選会	エスポラーダ北海道のオフィシャルグッズおよび北海 道銀行のキャラクターグッズをプレゼント
	プロモーションブース	J-Coin Pay をご登録いただいた方に、タッチペンまたは Kitaca パスケースをプレゼント (先着 300 名様。ハーフ タイム終了時まで)。

エスポラーダ北海道ホームページ http://www.espolada.com/news/news_detail.php?id=2727

以上



【本件に関するお問合せ先】

北海道銀行 広報CSR室 小山·西東 TEL 011-233-1005



